
MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
Dodijeljene nagrade najboljim zagrebačkim online projektima

U Muzeju suvremene umjetnosti  u utorka, 21. srpnja održana 
je dodjela nagrada povodom Natječaja za najbolji zagrebački 
online projekt 2020. Nagrade su dodijelili Milana Vuković 
Runjić, pročelnica Gradskog ureda za kulturu, Domagoj 
Davidović, predsjednik žirija i Snježana Pintarić, ravnateljica 
MSU-a. Prva nagrada dodijeljena je projektu “Močvara 
Facebook Live Sessions” Udruženja za razvoj kulture “URK”. 
Druga nagrada je dodijeljena projektu “Biblioterapija - priče 
koje liječe” Centra za kulturu Trešnjevka, a treća projektu “Beli 
Zagreb Grad” autorice Barbare Grgić.
http://www.msu.hr/dogadanja/dodijeljene-nagrade-povodo
m-natjecaja-za-najbolji-zagrebacki-online-projekt/487.html

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke,

pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne 
ponude u našem gradu.

ODABRALI SMO ZA VAS… Zagreb
živikulturu

KULTURNO INFORMATIVNI CENTAR
Raspisan Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje 
književnoga stvaralaštva u 2020.

Kulturno informativni centar u suradnji s Gradskim uredom 
za kulturu Grada Zagreba raspisao je 22. srpnja 2020. Javni 
poziv za dodjelu potpora za poticanje književnoga 
stvaralaštva u 2020. godini. Potpora će se dodjeljivati 
autoricama i autorima za književno-umjetnička djela u 
okviru projekta Zagrebačka muza u sklopu kojega će 
naglasak biti na stvaranju književnih umjetničkih djela koja 
će popularizirati Zagreb, Zagrepčanke i Zagrepčane – fiktivne 
ili zbiljske. Pozivamo sve književnice i književnike koji će biti 
nadahnuti temom zagrebačkog potresa da napišu roman. 
Javni poziv raspisan je do 21. rujna.
https://www.zagreb.hr/kic-raspisao-javni-poziv-za-dodjelu
-potpora-za-pot/160284

LISINSKI POKRENUO INTERNETSKI RADIO

Sa željom da se još više povežemo, pokrenuli smo Radio Lisinski, 
internetski radio na kojem smo sabrali klasičnu, popularnu, 
rock, jazz, tradicijsku… glazbu legendarnih svjetskih i domaćih 
glazbenih zvijezda i ansambala koji su u prethodnih gotovo pola 
stoljeća nastupali u Lisinskom. Za izvedbe komornih sastava i  
glasovirske recitale, za vas smo rezervirali večernje termine od 
21 sat do 8 ujutro. U dnevnom programu uživajte u najljepšim 
opernim arijama i simfonijskim djelima u izvedbi najcjenjenijih 
svjetskih i domaćih orkestara pod ravnanjem dirigentskih 
velikana, uz virtuozne soliste. 
http://www.lisinski.hr/hr/novosti/slusajte-radio-lisinski-tu-vri
jedi-biti-poslusan/



AKTUALNI FESTIVALSKI HITOVI NA PLATNU 
LJETNE POZORNICE TUŠKANAC 

Zagreb Film Festival od 28. do 30. srpnja  predstavit će tri 
naslova iz ovogodišnje distribucije. Radi se o islandskom 
filmu Mlijeko (2019) Grímura Hákonarsona, čileanskom Ema 
(2019) Pabla Larraína te belgijskom Bosonogi car (2019) 
Jessice Woodworth i Petera Brosensa. Sva tri naslova 
prikazana su na posljednjem izdanju ZFF-a, uz odličan prijem 
publike. U kolovoz će nas uvesti Motovun Film Festival, koji 
na Ljetnoj pozornici Tuškanac gostuje od 31. srpnja do 3. 
kolovoza. 
https://ljepotu.hr/2020/07/klasici-novog-holywooda-i-akt
ualni-festivalski-hitovi-na-platnu-ljetne-pozornice-tuskanac
/

ETNOGRAFSKI MUZEJ

Pridružite nam se na drugoj po redu radionici bojanja 
tekstila plangi tehnikom namijenjenoj odraslima. Radionica 
se održava u srijedu 29.7.2020. u 16,00 sati u Etnografskom 
muzeju, Trg Mažuranića 14. Što Vam je potrebno? Bijela 
pamučna majica i 30,00 kn. Prijava obavezna na: 
edukacija@emz.hr. Broj sudionika je ograničen. Pridržavamo 
se uputa Stožera civilne zaštite stoga ne zaboravite ponijeti 
sa sobom masku!đ
http://www.emz.hr/Doga%C4%91anja



ARHEOLOŠKI MUZEJ U ZAGREBU
Osnovana Udruga Staza željeznog doba Podunavlja

Arheološki muzej u Zagrebu jedan od osnivača novoosnovane 
neprofitne, stručne, znanstvene i kulturne “Udruge Staza željeznog 
doba Podunavlja” koja djeluje na području Republike Hrvatske, 
Republike Austrije, Mađarske i Republike Slovenije i ostalih država 
Podunavlja. Zajednički cilj stručnjaka okupljenih u Udruzi, vođenih 
visokim standardima zaštite, istraživanja te predstavljanja 
arheološke baštine, jest povezivanje te promocija podunavske 
regije kao i nalazišta te muzeja u kojima se ona nalazi i čuva. Staza 
željeznog doba Podunavlja (Iron Age Danube Route) bavi se jednim 
izuzetno krhkim, no vrlo atraktivnim i impozantnim prapovijesnim 
arheološkim fenomenom, krajolicima željeznog doba.  Rad Udruge 
Staza željeznog doba Podunavlja moguće je pratiti na društvenim 
mrežama i mrežnoj stranici: 
https://web.facebook.com/Iron-Age-Danube-Route-1152623435
67900

HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ

Hrvatski školski muzej nastavlja s novim online sadržajima te predstavlja novu učionicu 
Školskog - Crtice iz domaćinstva. U osnovnim školama 70-ih godina 20. stoljeća, od 5. do 
8. razreda, učilo se Domaćinstvo. Kroz praktične zadatke učilo se o zdravim i korisnim 
navikama. Pozivamo sve da posjete YouTube stranicu muzeja i učionicu  Školskog  te 
nauče nešto novo, a plan svog svakodnevnog pospremanja stana neka nam pošalju na: 
idumbovic@hsmuzej.hr
https://www.youtube.com/watch?v=q2boVWNCk1E

MUZEJ GRADA ZAGREBA
Tematska vodstva stalnim postavom

Muzej grada Zagreba od 28. srpnja do 2. kolovoza 
(utorak - nedjelja) poziva posjetitelje  na tematsko vodstvo stalnim postavom pod 
nazivom Cehovi Gradeca i Kaptola – razvoj malog i srednjeg poduzetništva u 
Zagrebu od srednjeg vijeka do danas. Pridružite nam se u sljedećim terminima: 
utorak - subota:  u 11 i u 15 sati,  te nedjelja: u 10 i u 12:30 sati. S obzirom na 
ograničen broj sudionika (maksimalno 10), obavezno je najaviti dolazak bar dan 
ranije e-mailom (info@mgz.hr).



CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD 
Online izložba urbanih instalacija “Ljetna promenada”

Likovni radovi malih (Sused)građana nastali na likovnim 
radionicama “Ljetni ekspresionizam” i “Idemo na more” u 
sklopu programa Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad 
mogu se razgledati na online izložbi “Susedgradska ljetna 
promenada 2020.” Izložba se može pogledati na 
poveznicama:
 
http://www.czkio-susedgrad.hr/index.php?tip=clanak&id=
891

https://www.facebook.com/pg/Centar-Za-Kulturu-I-Obraz
ovanje-Susedgrad-507152842663782/photos/?tab=album
&album_id=3226691384043234

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
Izložba Vedran Perkov: Eppur si muove

Prva samostalna izložba u Muzeju suvremene umjetnosti 
nagrađivanog splitskog multimedijalnog umjetnika Vedrana 
Perkova, pod nazivom Eppur si muove, otvorena je  10. srpnja 
2020. u MSU galeriji. Radi se o prostornoj instalaciji, 
site-specific radu velikog formata koji je osmišljen i izveden za 
izlagački prostor Muzeja suvremene umjetnosti. Izložba se 
može razgledati do 23. kolovoza.
http://www.msu.hr/dogadanja/izlozba-vedran-perkov-eppur-
si-muove/474.html


